


Folie industrială regr. din PE 0,15 mm

Denumire produs:	Folie industrială regranulată din PE - 0,15mm	
Distribuitor:	SC MASTERPLAST ROMÂNIA SRL Calea Borșului Nr. 45-Oradea	
Dimensiuni, ambalaj:	În suluri, 2x50 ml=100m ² ; 4x25ml=100m ²	
Destina ie, domeniu de utilizare:	Se folosește ca și izolare tehnologică, ca strat de separare și glisare, respectiv pentru acoperirea materialelor de construcții.	
Material:	Poliетенă reciclată	

Proprietăți	Metodă de încercare	Caracteristicile produsului
Grosime	ISO 4591	0,15mm (±20%)
Lungime		25ml (±1%)
Lățime	ISO 4592	4m (±1%)
Greutate pe metru pătrat		135g/m ² (±20%)
Îndoire la rece	EN 1109	≤ (-)20°C

*Foliile care se găsesc pe piața europeană, din rațiuni de protecție mediului, au în compoziție o substanță, care ajută la descompunerea în timp, motiv pentru care odată cu trecerea timpului rezistența la difuzia vaporilor a acestor folii va scăde treptat!

Reguli de depozitare, magazinare:

La loc uscat, ferit de radia iile solare și căldură radiantă.

Garanție:

În conformitate cu reglementările în vigoare, cu respectarea condi iilor de transport, depozitare și punere în operă, stipulate de distribuitor - cu prezentarea facturii.

Riscuri posibile, prescrip ii de prevenire:

Conform Regulamentului (CE) Nr. 1907/2006 al Parlamentului European și al Consiliului acest produs nu necesită fișă tehnică de securitate.

Prezenta fișă tehnică a fost întocmită pe baza unor date și informații, respectiv pe baza unor cunoștințe generale. Conținutul datelor din prezenta fișă tehnică este urmărit continuu, dacă este cazul se actualizează, respectiv se completează pe baza unor noi date. Produsul are proprietăți descrise în fișă tehnică însă pentru că nu se cunosc toate posibilele moduri de punere în operă, în toate cazurile este obligația proiectantului/utilizatorului final să se asigure de aplicabilitatea produsului, respectiv de modul de punere în operă într-o anumită structură.

Prezenta fișă tehnică este valabilă pentru produsele vândute de SC MASTERPLAST ROMÂNIA SRL, până la modificarea, respectiv retragerea acesteia. Deoarece conținutul fișei tehnice se poate modifica, este obligația proiectantului/utilizatorului final să se asigure că are la îndemână ultima ediție.

*Data emiterii: 07.05.2014